

Отчет депутата
Якутской городской думы Румянцева А.В. о проделанной работе за 2023
год

Уважаемые избиратели! Представляю Вам отчет о проделанной работе за 2023 год.

Прежде всего, хочу поблагодарить Вас, активных жителей нашего города за Вашу поддержку моей кандидатуры и команды Университета на осенних выборах депутатов Якутской городской думы, народных депутатов Государственного собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия) и выборах Главы нашей Республики.

Спасибо всем, кто обращался ко мне во время очных и дистанционных приемов, обозначая проблемные места и внося конструктивные предложения по созданию комфортной среды проживания в нашем округе.

Моя депутатская деятельность предполагает несколько направлений, каждому из которых я старалась уделять максимальное внимание:

1. Работа в комиссии по молодежной политике, физической культуре, спорту и здоровому образу жизни;
2. Прием жителей;
3. Решение вопросов жителей;
4. Организация, проведение и участие в мероприятиях и акциях для жителей нашего города.

Будучи избранным депутатом Якутской городской думы в сентябре 2023 года, я могу сказать, что данный отчет раскрывает деятельность только за начальный период моей деятельности в качестве депутата. За 2023 год комиссией было проведено 5 заседаний постоянной комиссии, из них 1 выездное, рассмотрено 7 вопросов, по итогам которых принимались решения, касающиеся молодежной политики и политики в сфере спорта и оздоровления, в том числе о развитии молодежной политики на территории городского округа «город Якутск».

Был рассмотрен проект бюджета городского округа «город Якутск» в первом и втором чтении.

В настоящее время под контролем находится исполнение муниципальной программы «Молодежь. Семья. Спорт. Здоровый город» и подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» муниципальной программы «Обеспечение жильем населения городского округа «город Якутск»

Было принято 4 обращения от жителей. По 3 обращениям была проведена своевременная работа. Одно обращение в настоящий момент находится в процессе исполнения.

Моей целью в качестве депутата Якутской городской думы, как и говорилось на предвыборных программах, является повышение качества уровня жизни, внедрение льгот для студентов на проезд в общественном транспорте.

Отмечаю, что в настоящее время мы готовимся к проведению слета активной молодежи нашего города, приурочив его ко Дню Республики. Ведется повсеместная работа по созданию площадок для времяпрепровождения наших детей и молодежи. Ведется работа по мониторингу так называемых «лжекафе» и организаций, оказывающих услуги увеселительного характера в нашем округе. Информация о выявленных нарушениях будет направлена в правоохранительные органы и административную комиссию ГО «г. Якутск» для принятия своевременных мер.

В заключении своего отчета, еще раз хочу выразить благодарность всем избирателям, коллегам депутатам, активным и неравнодушным жителям нашего поселения. Только совместными усилиями мы сможем создать для всех комфортные условия жизни в нашем округе и городе в целом!

Спасибо за внимание!

С уважением,
депутат Якутской городской думы



Румянцев А.В.